



U Galeriji muzeja Vojvodine u Novom Sadu u četvrtak, 29. novembra, u 19h, biće otvorena izložba radova istarskog grafičkog dizajnera Predraga Spasojevića, dok nas u petak u Kulturnom centru Novog Sada u 19h očekuje projekcija filma “Mapa puna snova”, istaknuto je na novinarskoj konferenciji danas u Info centru Turističke organizacije Grada Novog Sada.

Direktor Srpskog kulturnog centra u Istri i ujedno saradnik projekta, Milan Rašula, istakao je značaj ovog projekta.

- Vojvodina i Istra se javno vole. Vojvodina i Istra održavaju bilerateralu u kulturi da jedne godine Vojvodina gostuje u Istri, dok druge godine Istra u Vojvodini. Ove godine smo imali i sjajnu prezentaciju Turističke organizacije Vojvodine koja je predstavila i svoje turističke kapacitete, gastro i eno ponudu, tako da je to još jedna zgodna poveznica s obzirom da i Istra, pogotovo zadnjih 15-ak godina, veoma temeljno radi na promociji svoje gastro i eno ponude - rekao je gospodin Rašula.

On je naglasio kako pristiže ekipa kulturnjaka iz Istre, koju predvodi načelnik Kancelarije za kulturu Istarske županije, Vladimir Torbica, koji će sutra otvoriti izložbu, a u petak će se Novosađanima obratiti pre projekcije filma. Film “Mapa puna snova” predstavlja dokumentarno ostvarenje o životu i radu Predraga Spasojevića za koje montažu i režiju potpisuje Danilo Lola Ilić. Milan Rašula je istakao stvaralaštvo ovog umetnika koje se, kako on kaže, provlači kroz različite segmente u Istri, kako u oblasti likovne umetnosti, kao i u oblasti primenjene umetnosti u smislu prezentovanja, predstavljanja turističkih organizacija i zajednica kroz imidž kataloge.

-Veseli me da smo ovim projektom na neki način i mi iz Istre dali jedan skromni doprinos čitavom nizu projekata obeležavanja prisajedinjenja Vojvodine Kraljevini Srbiji i da smo na neki način sa ovim projektom ušli i u ova praznična događanja - istakao je on i pohvalio novogodišnju rasvetu i sam izgled Novog Sada u vreme praznika.

Na kraju konferencije, saradnik projekta, Milan Rašula naglasio je da je Novi Sad izuzetno kompatibilan sa Istrom, dodajući kako mnogi mladi iz Istre dolaze u Novi Sad. Dok je govorio o tome kako se nada da će ovakav projekat naići na dobar prijem kod medija, posluženje u obliku vina Matošević, Teran i Malvazija, kao i rakija od smokve, bilo je spremno.

Predrag Spasojević (1959 - 2010.) je bio poznati dizajner koji je diplomirao grafiku na Akademiji likovnih umetnosti 1985. godine u klasi profesora Miroslava Šuteja u Zagrebu. Ubrzo postaje član ULUPUH-a, HDLU-a, i HZSU-a te stiče status slobodnog umetnika. Dobitnik je nekoliko nagrada i priznanja u zemlji i inostranstvu.

Na izložbu ovog umetnika, kao i projekciju filma ulaz će biti besplatan.

Tekst: Kristina Ivković Ivandekić

